
Pismeni ispit iz Analize 3b(MN) 6.7.2012.

1. Neka je operator A : C
[
0,

π

2

]
→ C

[
0,

π

2

]
zadat sa (Af)(x) = f(x) −

π
2∫

0

cos (x+ y)f(y)dy. Dokazati da je A dobro

definisan ograniqen linearni operator, kao i da je bijektivan. Odrediti A−1.

2. Za koje vrednosti parametra a niz neprekidnih funkcija xn(t) =
nat

2
3

5 + n2t3
slabo konvergira u prostoru C[0, 1]?

3. Neka je H Hilbertov prostor i (en)n>1 ortonormirana baza. Ako je (fn)n>1 ortonormirani sistem za koji va�i

da je
∞∑

n=1
||en − fn|| < 1, dokazati da je (fn)n>1 tako�e ortonormirana baza.
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